

工委(区委)二届第132次常委会会议召开

## 传达学习习近平总书记重要讲话重要指示精神

孙永红主持会议并讲话

□记者 李涛 报道

本报8月7日讯 今天上午,中共青岛西海岸新区工委(区委)二届第132次常委会会议召开,传达学习习近平总书记7月30日中央政治局会议、党外人士座谈会上重要讲话精神,对防汛救灾工作、就研究吸收网民对“十五五”规划编制工作意见建议作出的重要指示精神,向世界青年和平大会的重要致信精神,在《求是》杂志重要署名文章《在全国生态环境保护大会上的讲话》,研究审议有关工作事项。

西海岸新区工委副书记、区委书记孙永红主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记的重要讲话、重要指示、重要致信和重要文章,具有很强的政治性、思想性、指导性,我们要认真学习领会,结合实际抓好贯彻落实。要加强经济运行监测分析,着力稳就业、稳企业、稳市场、稳预期,以更大力度补短板、强弱项,努力完成全年经济社会发展目标任务。要更好统筹发展和安全,防范化

解重点领域风险,做好安全生产、社会治安、信访维稳、防汛减灾等工作,坚决守牢安全底线。要抓实抓细防汛应急各项工作,抓好城市防洪排涝,强化重点区域巡查排险,做好监测预报预警和防汛应急准备,全力保障人民群众生命财产安全。要把抓好中央环保督察反馈问题整改与新区突出环境问题整治结合起来,坚持把绿色低碳发展作为解决生态环境问题的治本之策,持续改善生态环境质量。要高水平编制好新区“十五五”规划,放眼国际视野、紧扣国家战略、立足新区实际,精心谋划一批重大项目、平台、改革,以高质量规划引领高质量发展。

会议传达了曾赞荣同志在新区调研督导经济运行和信访稳定工作时的指示要求,研究我区贯彻落实意见。会议强调,要进一步强化“打头阵、当先锋”的进取意识和经济大区“走在前、挑大梁”的责任担当,正视问题、坚定信心,鼓足干劲、精准施策,进一步拉长优势、补足短

板,为全市经济增长挑起大梁。要牢牢稳预期“牛鼻子”,持续扩大有效投资,夯实工业发展根基,强化服务业支撑作用,进一步释放消费潜力。要深刻把握区域特质,放大海洋、开放两大优势,聚焦海洋经济,布局标志性项目、创新蓝色场景,扩大高水平对外开放,推动外贸外资固本提质。要保持战略定力,聚焦“5+5+7”重点产业、“4+1”新兴产业专业园区等战略部署,坚定不移、久久为功,在国家级新区队列中进位争先。要突出抓好信访工作,积极化解债务风险,促进房地产市场止跌企稳,确保社会大局和谐稳定。要强担当、提作风,充分发挥主观能动性,昂扬干事创业的精气神,以实干实绩推动各项工作落到实处。各功能区要抓紧抓实重点项目建设,不断优化投资结构,扩大有效投资,增强发展内生动力,扛牢主力军担当。各镇街要强化经营主体培育,积极壮大税源经济,不断提升辖区经济活跃度。各国企业要纵深推进(下转第二版)

□记者 李涛 报道

本报8月7日讯

今天上午,工委(区委)理论学习中心组进行集体学习研讨,深入学习贯彻习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述、关于中国人民抗日战争和世界反法西斯战争的重要论述,全面贯彻落实总体国家安全观,进一步增强风险意识、树牢底线思维,有效化解各类风险挑战,不断夯实推动新区高质量发展的安全根基。

西海岸新区工委副书记、区委书记孙永红主持会议并讲话,高善武、王清源、佟海燕、逯鹰、毛军响和中心组成员等参加。

孙永红主持并讲话 高善武王清源出席

## 全面贯彻落实总体国家安全观 以高品质安全护航高质量发展

工委(区委)理论学习中心组进行集体学习研讨

会上,周诚、臧浩宇、柳伟、薛山作了发言。大家一致表示,国家安全是安邦定国的重要基石,是中国式现代化行稳致远的重要基础。习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述,彰显了旗帜鲜明的政治原则、人民至上的根本立场、科学统筹的系统观念、居安思危的忧患意识,对于推进新时代国家安全发挥了有力的指导作用。我们要坚定不移贯彻总体国家安全观,坚持大安全理念、构建大安全格局,传承和弘扬伟大抗战精神,全力以赴赴风险、保安全、护稳定、促发展,以高品质安全保障“品质西海岸”高质量发展,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调,要聚焦重点领域和关键环节,坚持把政治安全摆在首位,突出抓好经济安全,毫不放松抓牢安全生产,全力以赴确保信访稳定,坚决筑牢网络安全防线,全面提升社会治安防控效能。(下转第二版)

工委(区委)审计委员会会议召开

## 以高质量审计监督服务保障“品质西海岸”建设

孙永红主持并讲话 王清源出席

□记者 李涛 报道

本报8月7日讯 今天上午,工委(区委)审计委员会会议召开,传达学习习近平总书记关于审计工作的重要指示精神,认真落实省委、市委审计委员会会议精神,审议有关文件,研究部署下步工作。

西海岸新区工委副书记、区委书记、工委(区委)审计委员会主任孙永红主持会议并讲话。王清源、丁兴

建和委员会成员出席。

会议听取了《关于黄岛区2024年度区级预算执行和其他财政支出情况的审计报告》的汇报,审议了《关于调整2025年度部分审计项目计划的报告》《工委(区委)审计委员会成员单位职责》。

会议指出,去年以来,工委(区委)审计委统筹审计机关,深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的

重要指示精神,认真落实上级审计委工作部署,全面落实“科学规范提升年”行动部署要求,依法全面履行审计监督职责,在稳增长、促改革、防风险、惠民生等方面发挥了重要作用。今年是“十四五”规划收官、“十五五”规划谋篇布局之年,工委(区委)审计委要领导全区审计机关,紧扣中心工作,立足经济监督定位,科学规范开展审计,(下转第二版)



## “星光岛-灵山岛”及“星光岛观光”航线首航 西海岸海上旅游再添“黄金航线”

- ◆创新“交通+休闲+观光”运营模式
- ◆后期星光岛码头还将开通4条航线

3版

8月7日,“海韵丰1”号驶离星光岛,向灵山岛进发。